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VERBALE DEL 17 FEBBRAIO 2015

L'anno 2015, il giomo 17 del mese di Febbraio, si è riunito presso la propria sede, sita in via San

Ciro n.15, il Consiglio della Seconda Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli

prot. n. 123152 del 13 febbraio 2015, per tratfare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G. in seduta di

prosecuzione.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09.40 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo signora A. M. Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Risultano presenti i Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, La Valle, Sala e Terzo.

Verificata lamancanza del numero legale, il vice presidente Inzerillo, rinvia la seduta di un'ora.

Alle ore 10.40 entra il presidente Tomaselli e riapre i lavori d'aula chiamando l'appello, sono presenti i

consiglieri: Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, Marchese, Scarlata, e Savoca, accertata la

validità del numero legale, il presidente Tomaselli dà lettura di alcune comunicazioni.

La prima riguarda la nota trasmessa dall'Area delle Partecipazione e del Decentramento - Servizi al

Cittadino e Mobilità Ufficio Mobilità Urbana con plot. n.65l79lP del 26.01.2015 avente per oggetto:

Richiesta installazione impianto semaforico pedonale in Via M. Marine - all'altezza del civ. no 315, dove si

comunica che in atto è previsto da parte degli Uffici preposti, la futura redazione del "Piano delle nuove

semaforizzazioni", in attuazione al vigente PGTU - Piano Generale del Traffico Urbano; la seconda nota,

sempre da parte dell'Area della Partecipazione..., ha come oggetto: Installazione catarifrangenti in via

Giulio Tenaglia sull'area stradale in prossimità dell'abitazione sita al civ. n. 47, dove si specifica la

probabile titolarità privata, quindi compofterebbe una diversa e più complessa regolamentazione del traffico

veicolare; si prosegue con la nota dell'Area Tecnica della Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture,

avente per oggetto: Trasmissione delibera n.317 del 05.11.2014 -Mozione: Abbattimento muro di cinta in

V.le G. Di Vittorio, altezza civ. no 7; altra comunicazione riguarda la nota trasmessa dall'Area della Scuola

e Realtà dell'Infanzia, con oggetto: Richiesta intervento urgente di pulizia caditoie (scuola "Cavallari") C.so

dei Mille dove si richiede alla Rap riscontro di intervento effettuato; nota trasmessa dall'Area Tecnica della

Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture con oggefto: richiesta rifacimento marciapiedi in via P. P.

Puglisi dal civ. 2 al civ.20, dove si comunica che il marciapiede in questione non rientra nella

programmazione degli interventi previsti per l'anno 2015, quindi si chiede l'intervento allaRAP al fine di

predisporne la riparazione; altra comunicazione da parte dell'Area della Partecipazione e del

Decentramento, con nota n. 92057|P del 04.02.2015 avente per oggetto: Richiesta ripristino segnaletica

orizzontale in via G. F.ppo Ingrassia, in tale nota viene richiesto all'Azienda AMAT di attivarsi quanto

prima; con e-mail trasmessa dalla Segreteria del Sindaco il9 febbraio 2015 viene comunicato che giorno 19
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marzo p.v., alle ore 09.00 presso Palazzo delle Aquile si discuterà di rapporti tunrrì;ií#W
dell'Amministrazione con le Poste Italiane. Sarà presente il direttore di Filiale dott. Fabio Lentini; sempre

da parte dell'Area della Partecipazione e del Decentramento - Servizi al Cittadino e Mobilità è stata

trasmessa la nota plot. n. 9205llP de|04.02.2015 dove si chiede il ripristino della segnaletica orizzontale inil

via Gian Filippo Ingrassia in tempi brevi.

Il presidente Tomaselli, prima di dare lettura dei verbali da approvare, alle ore 10.53 nomina scrutatori i

consiglieri Dì Fazio, Scarlata e Giocaliero. Si dà lettura del verbale del 04.02.2015 che viene approvato

all'unanimità, sono assenti i consiglieri Cardella, Colletti, Inzerillo La Valle, Sala, Terzo e Vella.

Alle ore 11.00 esce il consigliere Duminuco.

Il Presidente Tomaselli propone il prelievo del parere n. I2ll-P del 04.07.2014, avente per oggetto

"Regolamento recante modalità e criteri per I'assistenza specialistica agli alunni disabili", lo stesso

presidente ne illustra i contenuti e tiene a precisare che il numero dei bambini di ogni classe non deve essere

superiore al previsto, anche perché si avrebbe una ricaduta negativa su tutta la classe e naturalmente su ogni

singolo bambino. Il presidente Tomaselli, dopo aver discusso sinteticamente il Regolamento, rivolgendosi al

Consiglio tutto, chiede di votare favorevolmente il parere che risulta essere un strumento fondamentale per

dare segnali positivi a un settore delicatissimo come I'infanzia. Il Consiglio tutto, alle ore 11.15,

raccogliendo I'appello del Presidente, vota favorevolmente all'unanimità, sono assenti i consiglieri Cardella,

Colletti, Inzerillo, La Valle, Sala, Terzo e Vella. Si chiede di prelevare il parere n. 595625 del 14.0'7.2014,

o'Regolamento servizio refezione scolastica", il presidente, verificata la mancanza del numero legale, in

quanto sono presenti i consiglieri Di Fazio, Greco, Giocaliero, Marchese, Guaresi, Scarlata e Savoca, chiude

la seduta alle ore 11,20.

IL SEGRETAzuO IL PRESIDENTE

( Esp. Amm.vo Anna Wjg'Geraci)
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